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問 18 あなたは、鶴見区が花や緑あふれるまちだと感じますか。 

（１つ選んでください） 

 

 
 

 
 

【全体的傾向】 「感じる」（41.4％）、「どちらかといえば感じる」（43.2％）と84.6％

の方が鶴見区は花や緑あふれるまちだと感じている。 

 

【年齢別傾向】 ２０代、３０代、５０代、８０歳以上は「感じる」が最も多く、最多

は 30 代（54.2％）。40 代、60 代、70 代は「どちらかといえば感

じる」が多く、最多は 60 代（56.9％）。 

 

【居住年数別傾向】 1０年以上は「どちらかといえば感じる」（44.6％）が多く、その他

の居住年数は「感じる」が多く、最多は 5 年以上 10 年未満（52.8％）。 

 

【小学校区別傾向】 茨田南小学校、鶴見小学校、茨田西小学校、みどり小学校、鶴見南小

学校、焼野小学校は「感じる」が多く、最多はみどり小学校（58.3％）。

その他の小学校区は「どちらかといえば感じる」が多く、最多は今津

小学校（51.7％）。 
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回答者計（名） 493 204 213 44 20 12

回答者計（％） 100.0 41.4 43.2 8.9 4.1 2.4
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４．鶴見区全般について 
問 19 今後、だれもが安心して暮らせるまちづくりを進めるにあたり、取り組んだらよ

いと思うアイデア等がありましたら、ご記入ください。 

 

【子育てに関すること】 

●子どもへのＳＮＳ教育の実施 

●子どもの遊び場の充実 

●子育て支援センターの開設時間の延長 

 

【高齢者に関すること】 

●高齢者に対する取組みの充実 

●高齢者に対して地域のふれあい喫茶の周知 

●高齢者向けに電話による詐欺情報の提供 

 

【防犯に関すること】 

●街路防犯灯の設置 

●防犯カメラの設置 

●子どもの見守り強化 

●学校の登下校時の見守り強化 

●幼稚園児から高校生までを対象にした防犯教室の開催 

 

【防災に関すること】 

●防災マップなどの周知 

●わかりやすい地区防災計画の作成 

●各地域での避難困難者の把握 

●地域の消火栓位置の把握や表示 

●各地域の避難場所の周知 

●ペットを連れて避難できる避難所の設置およびペット参加型の避難訓練の実施 

●ハザードマップの配布 

●区全体での防災訓練や避難訓練の実施 

 

【まちの美化に関すること】 

●花博通りの植え込みへのごみの投棄防止 

●猫へのえさやりマナーの向上 

●ペットマナーの向上 

●歩道の植え込みの手入れ 

●カラス対策のためのごみ出しマナーの徹底 
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【交通マナーに関すること】 

●自転車マナーの向上 

●交通マナーアップに向けたステッカー等の作成 

●駅周辺への駐輪場設置 

●放置自転車の対応 

 

【鶴見緑地に関すること】 

●鶴見緑地内の犬の散歩マナー向上 

●いのちの塔の存続 

●トイレの修繕 

●鶴見緑地を活用したイベント実施 

●鶴見緑地へのカフェ新設 

●鶴見緑地内の整備、清掃 

●樹木、草木の手入れ 

●鶴見緑地内への街灯設置 

 

【その他】 

●区民に伝わるＰＲ、広報を充実してほしい 

●若者が参加しやすいイベントなどの企画・実施 

●区内の幹線道路でのイルミネーション実施 

●鶴見区内の企業などの紹介や見学会の開催 

●外国籍住民との交流イベント開催 

●生涯学習でのパソコン講習実施 

●区役所駐車場の無料化 

●電柱の地下埋設促進 

●若者が地域活動に参加できる話し合いの場の設定 

●区ホームページの検索機能の改善 

●スマートフォンのアプリを活用した情報発信 

●区内に花や緑を増やす活動の実施 

●自転車専用道路の設置  
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アンケート調査票 
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